



半岛花博园盛开的向日葵

金秋十月 别让秋色“跑”了

合肥：给您奉上秋日乡村旅游“菜单”

□ 陈晨 刘思斯 记者 俞宝强 宁大龙/文 王恒/图

观花海、品三国、尝美味、乐节庆……在一年中魅力和风采无限的金秋时节，合肥市庐阳区于9月19日正式亮出了秋日乡村旅游“菜单”。与此同时，市场星报、安徽财经网记者获悉，从10月1日起，合肥第一届菊花展将在肥东县的怀禾菊花园举行，现场20万株、500余种菊花等你来赏……

生态“大菜”： 20万株、500余种菊花等你来赏

此次庐阳区秋日旅游“大礼包”里的半岛花博园项目，举办地位于大杨镇水库村的锦展园林内。花展主体为20多个品种的20万余株向日葵，配植薰衣草及其他草花10多个品种约30万株。展期自9月20日至10月底。

另据主办方透露，在“半岛花博园”举办的大型花卉展期间，还将融入多项文化娱乐活动，包括开园仪式、节目表演、湿地环保主题演讲赛、微摄影大赛、现场泡泡跑、“小鬼”集市等内容，以进一步增添游园乐趣。

将于10月1日起至11月15日在怀禾菊花园举行的合肥第一届菊花展，将展出约20万株、500余种菊花。整个布展园区被分为了四个展区：分别为主展区、精品展区、标准展区以及篝火野营区，其中，本次的主展区摆放了用五色草打造的5米高、8米宽的巨型绿凤凰极为亮眼；而在一旁的精品展区，两侧用纯天然的植物扎起喜羊羊、灰太狼等可爱的卡通动画人物造型。

此外，为了使游客全方位、多角度、多层次地了解、体验菊花展的美丽，本次菊花展还设置了农耕用具展区，让游客亲身体验“采菊东篱下，悠然见南山”的恬淡娴静生活。

人文“大菜”： 到三国文化节与历史来一次对话

9月26日至10月31日，以“弘扬三国文化 乐游三国公园”为主题的三国文化节将在三国遗址公园举行，期间，表演、互动、展示、比赛四大类项目将持续引爆这里的旅游氛围，将合肥“三国故地”这张城市名片的独特风采，展示给络绎不绝的各方游客。

据该公园负责人介绍，表演类节目有开幕式文艺演出、三国主题情景剧、三国人物真人秀、汉代三国时装秀、动漫人物展演等；互动类节目包含骑马游园、儿童嘉年华、放飞梦想造云机、一秒变三国等游戏活动；展示类项目主要由国庆大型花展、三国影视展播、三国文物书画作品展、非遗项目展示等内容构成；比赛类节目则是指三国CS争霸赛、手机微摄影比赛以及“三国杀”游戏比赛。



崔岗艺术村市集上展售平时很难见到的草鞋

艺术“大菜”： 流连徜徉在原汁原味的崔岗艺术村

成立两年多时间、目前已有53位艺术家入驻的崔岗艺术村，如今这里的一草一木都浸染了艺术，也成为庐阳递给世人的一张独特的艺术名片。

9月19日，崔岗市集曾全天开市，创作者们将自己的原创作品以现场展售或以用户体验的形式呈现，让游客们感受到了陶艺制品的独特魅力。

如果你错过了这一天的崔岗市集也别着急。10月1日起至11月20日，崔岗艺术节将登场，这里将有一系列的艺术摄影展、室内设计展、画展等，还将上演置换崔岗戏剧节、最美三十岗摄影大赛、文艺沙龙等。

欢乐“大菜”： 深度体味暂别尘劳与喧嚣后的爽快

9月26日，“走马岗杯”首届丛林T2趣味赛及大别山流水席品鉴嘉年华活动将在走马岗生态农庄内举行，届时，极具视觉冲击力的越野赛将带给观赛人员一波又一波的观感刺激。

10月1日~7日国庆黄金周期间，可同时为2500余位游客提供用餐的东篱农家文化美食村，将策划举办乡村土菜大PK、招牌菜展示、免费品尝、当地特色农产品展销等活动，并配以热烈欢快、情趣横生的民俗风情表演。据主办方介绍，乡村土菜大PK环节中，参展农家乐将每日制作一道参展成品菜送至现场成品展示区，从而荟萃东篱美食，并由食客进行品尝投票。

合肥版“鸟巢” 近期将对市民开放

合肥市第三届全民文化周昨启动

星报讯(记者 沈娟娟) 秧歌、舞龙舞狮、腰鼓、庐剧、川剧变脸……昨日，合肥市第三届全民文化周在合肥市群众文化活动中心7万余平方米的户外广场启动，历时两个月。

而这个几经易名、开馆时间一直在拖的合肥版“鸟巢”也首次露出了部分面容。市场星报、安徽财经网记者探访后发现，有两大展厅已经布展完毕，但正式对外开放还尚需时日。

两大展厅满是“徽味”

在合肥市滨湖新区方兴大道与广西路交口东北角处的塘西河畔，合肥市群众文化活动中心就静静地待在那里，看上去就像一个“鸟巢”。

雨伞、灯笼、极具安徽特色的徽派建筑，一走进展馆，迎面而来的就是布展完毕的两个展厅：民俗(民间)文化展厅和艺术类综合展厅，让人仿佛走在徽州古镇中。

“民俗(民间)文化展厅主要展出国家级、省级及合肥市非物质文化遗产。”工作人员介绍，市民还可以看到合肥传统庐剧、徽州木雕、芜湖铁画、庐州布艺画等非物质文化遗产。

“目前工程已经基本完工，但馆内装修尚未结束，设施也需要进一步调试和维护。”相关负责人解释，等馆内所有工作结束后，将向有关部门申请验收，预计近期将能全部对市民开放。而据他透露，合肥版“鸟巢”建成后，将永久免费对市民开放。

能容纳200人同时排舞

记者在现场看到，虽然两大展厅已经初露芳容，但鲁彦周纪念馆等其他功能区还是大门紧闭。

据悉，合肥版“鸟巢”面积为15000多平方米，后期还将陆续增添电子阅读、健身中心、音乐教室、美术教室、舞蹈排练等功能。未来，这里会变得非常热闹，因为“鸟巢”里的多功能厅可以容纳300多人举办会议或者讲座，舞蹈排练厅能容纳200人同时排舞，而在一个装了地板的群文剧场，还可以举办小型的群众文艺赛事和文艺演出，同时可容纳300多人。

相关负责人表示，合肥版“鸟巢”的规模在国内文化场馆中排名前列，全馆采用中央空调系统，免费开放WiFi。

轿车行驶中突遭大蛇“拦车”?

星报讯(记者 张威) 昨天上午9时30分许，在合肥市石门路与青龙潭路交口，一辆大众牌轿车正在行驶中，突然来了个急刹车。直到过了许久，见司机从车上下来，反反复复的对自己的车子进行一番查看，究竟发生了什么事?

据司机吴先生介绍，他当时正常行驶，突然发现车前方出现一条蛇，大约70公分长，花色。见到大蛇后，他才急忙停车，又担心下车后会被蛇咬到，所以在车里等了一会儿后才敢下车检查。“等我下车后看到，那条蛇依然盘绕在车子通风口的网格上，然后又从通风口处钻进了发动机里。”吴先生说。

看到这一幕，吴先生也不敢贸然打开引擎盖，只好拨打了110和119进行报警。很快，辖区消防队员和民警相继赶到，将车子的引擎盖打开进行一番仔细检查，但始终未发现蛇的踪影。

“一条这么大的蛇能跑哪去，不可能看错啊。”吴先生十分纳闷。最终，大蛇始终未找到，吴先生也只得开车离开了。

合肥公交LCD电子站牌 开通电子地图查询功能



星报讯(李克武 卜泽祥 记者 李尚辉 文/图) 昨日，市场星报、安徽财经网记者从合肥公交集团获悉，继推出公交电子站牌自动充值、“合肥掌上公交”、公交免费WiFi功能之后，合肥公交集团日前又开发了LCD电子站牌电子地图查询功能，通过电子地图可以了解到公交线路附近有哪些居民区、超市、学校、餐馆、公园等。据悉，此服务之举在省内公交行业尚属首创。